

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

64岁老汉杀死62岁老太,团伙进村“搬家式”盗窃……

赃物返还现场,细数错综大案

本报记者 苑菲菲 通讯员 孙春利 张旭升

黑色雅阁轿车一辆、富康轿车一辆、豪爵摩托车一辆……1日上午,栖霞市公安局在公安局院内举行了赃物返还大会,将近期破获的一系列杀人、抢劫、盗窃案件中涉及的价值20多万元的财物,归还给了受害人及家属。而赃物返还的背后,是一个个错综复杂的案件。



赃物返还现场,被盗居民领到了各自失窃的物品。 本报记者 苑菲菲 摄

寻找“文哥”追踪

公交师傅和巡警加入寻人队伍

本报热线6610123消息(记者于飞) 近日,本报连续报道了芝罘区民生街智障人士谭洪文走失一事,引来众多市民关心。有热心市民提供线索,说在牟平见过“文哥”谭洪文,坐过公交车。1日上午,记者跟随谭洪文的家人来到牟平寻找“文哥”,很遗憾的是,当天并没有找到有价值的线索。不过,牟平公安局以及牟平公交公司的工作人员都表示会全力帮忙寻找走失的谭洪文。

因为之前有不少市民向谭洪文的家人提供线索,说在牟平公交车上看到过谭洪文,谭洪文的姐姐谭春玲便想看一下公交车上的车载录像。可是由于热心市民提供的线索太模糊,谭春玲在公交公司反复查看当天的录像,也没找到谭洪文的身影。

之后,牟平公交公司的工作人员说,29日好像有一位公交车师傅拉过谭洪文,因为谭洪文上车后没钱买票,而且说话也不清楚,所以公交车师傅印象比较深刻。但这趟公交车的车载录像却坏了,记者和谭洪文的家人依然没有找到他的身影。虽然没找到有价值的线索,但是牟平公交公司的工作人员表示,如果以后再在公交车上看到谭洪文的话,马上跟谭春玲联系。

随后,大家又来到牟平公安局,工作人员得知情况后,拿出谭春玲随身携带的寻人启事,表示会立即将寻人启事发放到路面执勤民警手里,让巡逻的民警一起帮忙找人。

寻人启事

大家一起找“文哥”

从29日起,本报连续报道了谭洪文走失一事。患先天性智能低下的他,从12岁左右起就喜欢在马路上“指挥交通”,陪伴了很多市民从童年到成年的过马路岁月,在芝罘区算得上是一位“名人”。大家亲切地称他为“文哥”,并盼望他能早日回家。

谭洪文走失后,他76岁的继父谭富永心急如焚。据了解,谭洪文今年47岁,患先天性智能低下和糖尿病。身高约1.50米,身材偏胖,走失时身穿咖啡色上衣,黑色裤子,头戴白色帽子,脚穿白色鞋子,拄着拐棍。如果您见到谭洪文,请尽快联系谭富永:15165458338,或拨打本报热线:6610123。

案件一:残害!

老太回趟栖霞,孰料房中被害

在赃物返还现场,市民王美艳拿着民警递给她的一些金银首饰,忍不住泪流满面。原来,这些首饰,是一名64岁的老汉杀死王美艳62岁的母亲徐老太后抢走的。王美艳说,父亲去世得早,母亲一直在烟台帮她带小孩,8月上旬回了栖霞租的房子一趟。孰料,这一别竟再也见不着母亲了。

王美艳告诉记者,母亲爱串门,跟周围邻居处得都很好。8月7日的时候,邻居们发现母亲一整天没出门,门还开着,觉得挺奇怪。到了8月8日,爱串门的徐老太还是没出门,邻居就觉得不对劲了。给老太太打电话没人接,邻居就找到了老太太的屋子里。

“邻居一进门就看到满地鲜血,墙上也有,我妈就躺在血泊里。”王美艳说,当时姐妹俩接到邻居通知时,警方已经去了现场。因为涉及到刑事案件,两人直到不久前才见了母

亲最后一面。

记者从警方了解到,8月8日上午11点,栖霞市公安局刑侦大队接到报案说,在翠屏街道解放村泉井街一出租房内发现一具女尸。经初步侦查,尸体轻微腐败,系被他人加害死亡。通过周边访问和调取监控,松山镇河南村64岁的老汉王某有重大作案嫌疑。

次日,王某被民警抓获,经审讯,王某交代,两人本就相识,8月7日下午1点多,他和徐老太在对方出租屋里因琐事起争执,当时王某就产生了加害徐老太的念头。之后他用事先准备好的秤砣朝徐老太头上猛砸,把老太打晕,之后又拿菜刀将徐老太割喉杀死。作案后,王某还将老太太身上的首饰和钱物都拿走了。经法医鉴定,徐老太颅脑损伤合并颈总动脉破裂大出血死亡。

8月10日凌晨,犯罪嫌疑人王某被依法刑事拘留,目前已被警方移交检察院。

案件二:偷光!

棉被茶叶花生油,连根葱都没剩

在赃物返还现场,还有一起涉及广泛的重大盗窃案件,但凡被偷到主卧室的村民家里,就跟蝗虫过境一般。一位原本开摩托车维修店的村民被偷得啥都不剩了,店也开不下去了,直接停业了。

这名被偷的店主就是栖霞市观里镇华山东村的衣军鹏。据介绍,失窃时间是8月上旬某一天夜间12点到次日凌晨1点之间。次日他接到店被偷的通知赶去后,简直不敢相信。

店里面维修用的各种零件、工具、摩托车配件,还有维修时不要的废品、废铁、废铝都被偷了。“连放在店里的几床被子也被撕开,其中一床比较新的还被抱走了,就只剩一辆没修好的摩托车没偷成,给仍在路边沟里了,偷得溜光溜光的,这店我也干不下去了。”衣军鹏苦笑说着。

而观里镇曲家村的周浴娟家的情况更严重,一晚没在家,第二天一推门彻底傻了眼:只要是能用的都被偷走了,电视机、VCD、电饼铛、衣服、被子、厨房的鸡和鱼、大葱、三斤花生油、白酒、茶叶等无一幸免,家里一片狼藉。“连炕上的一个手电筒都拿走了,还有两盒发了潮的烟,外加一听放了很久没人喝的易拉罐也没放过。”周浴娟对这起“搬家式”的盗窃哭笑不得。

此外,栖霞蛇窝泊、杨础、官道一带也接连发生类似盗窃案件。栖霞市刑侦大队调查发现,是同一个团伙所为。而这些人得手后又去了莱阳。在莱阳警方配合下,最终4名来自临沂的嫌疑人被抓捕归案,还有两名住在青岛即墨的嫌疑人在逃。该6人在莱阳打工,边打工边行窃,两个月来连续作案12起。

只需一盒 轻松戒烟

专家指出:香烟燃烧产生200多种致癌物!每吸一支烟,就透支了5分钟生命!同时肺癌、喉癌、舌癌等8种癌症比不吸烟者高40倍。口臭、男性功能下降缠着你!孕妇吸二手烟会造成婴儿畸形,儿童吸二手烟会造成记忆力低下,大脑发育不全,一些与吸烟者共同生活的女性其肺癌的发病率为一般人的3—6倍。

每天闻一闻 轻松就戒烟

由我国“戒烟狂人”魏庆祥博士荟萃欧美前卫的戒烟理念独创的易戒戒烟酊,已让数万名十几年、几十年的老烟民成功戒烟,易戒戒烟酊由42种中草药提取而成,内含抑烟素与禁烟素。经鼻下吸闻后,药物成分从鼻腔吸进去,直接和氧分子一起进入血液中,将血液中的尼古丁彻底分解。在抗烟因子和消瘾因子的双重作用下彻底阻断大脑对尼古丁的依赖,消除吸烟人的烟瘾、心瘾。魏庆祥博士用此方近20年,凡用此方的都是戒烟多次失败的顾客。因此方奇特安全、使用方便、不复吸、戒烟极为轻松且无任何不适感,国家特批专

利号:200610122220.7

易戒戒烟酊:一天闻数次,当天见效,使用第一天:咽喉清爽,吸烟欲望明显降低;3—7天吸烟欲望彻底消除,不知不觉就断了烟瘾,心瘾,终生不复吸。15天即可祛除全部烟毒、肺毒,肺癌隐患得以消除,同时,咳嗽,干呕,胸闷,气短,口臭的现象也逐渐消失了,重新回到了你从未抽过烟卷的状态。

连续闻戒烟酊一盒的烟民,1根烟都难以抽完,并对香烟产生厌恶、排斥情绪。彻底解除吸烟者对烟草的心理依赖和生理依赖。

易戒戒烟酊缔造中国戒烟领导品牌 特惠进行中:每天前三名5折销售,仅限三天。**为自己 为家人 早戒烟 早健康**

即使你意志薄弱,缺乏毅力,易受诱惑,易戒戒烟酊(浓缩型)一定让你戒!

热线:6650370

地址:同济堂大药房(振华购物中心西侧)、牟平德仁堂,免费送货。

果香源创

祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199